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Az eseményről készült gálavideót az olvasó-
közönség a Libri Facebook oldalán követheti 
élőben, az esemény után pedig az RTL Most! 
felületén nézheti vissza.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.kreativ.hu

Látványosan képtelen megfordítani az egyre las-
suló növekedési trendet a világ egyik legnagyobb 
online videokonferencia-platformjának üzemelte-
tője, a pandémiás időszak legnagyobb haszonél-
vezői közé sorolt Zoom Video Communications. 
A cég tegnap újabb, az előzetes várakozásokhoz 
képest is lehangolóbb üzleti negyedéves teljesít-
ményről számolt be, és egyelőre az sem látszik, 
hogy a cégnek van-e bármilyen receptje a trend 
megfordításához.

A Zoom a január 31-ével zárult negyedik üzleti 
negyedévében 1,071 milliárd dollárnyi árbevé-
telt termelt, ami mindössze 21%-os növekedésnek 
felel meg az egy évvel korábbi időszakhoz képest - 
a társaság korábban soha, egyetlen pénzügyi peri-
ódusban sem produkált még ilyen lassú növeke-
dést. Bár a növekedés mértéke így is jelentősnek 

tűnhet, a lassulás mértékét jól érzékelteti, hogy volt 
olyan negyedéve a cégnek, amikor az éves árbevé-
tel-növekedés meghaladta a 360%-ot. 

A cég működési profitja eközben éves össze-
hasonlításban 2%-kal, 251,8 millió dollárra csök-
kent, emellett egy másik fontos mutató, a 10 főnél 
nagyobb felhasználóval rendelkező vállalati ügyfe-
lek száma is visszaesett, így a cégnek jelenleg kevés 
híján 510 ezer ilyen partnere van - ezt a számot 
ugyanakkor a következő negyedévtől kezdődően 
nem teszi már közzé a vállalat.

A Zoom szárnyalása a pandémia kezdetével pár-
huzamosan indult, a kínai származású üzletember, 
Eric Yuan cége egy éven keresztül egymás után 
döntötte a korábbi pénzügyi rekordokat, a befekte-
tők pedig imádták a cég papírjait, talán kissé túlsá-
gosan is, amit jól jelez, hogy a cégérték a 2020 októ-
beri csúcson elérte a 160 milliárd dollárt, miközben 
a szakma egyik veteránjának számító Cisco éppen 
170 milliárd dollárnál tartott.

A versenytársak azóta észbe kaptak, emellett 
a járvány elleni küzdelem is hatékonyabbá vált, 
mint mostanra kiderült, mindkét fejlemény rendkí-
vül rosszul a Zoomnak, mely valamivel több mint 
egy év alatt elvesztette a csúcson képviselt értéké-
nek háromnegyedét.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.hwsw.hu

Továbbra sem tud mit kezdeni a pandémia "laza" időszakában magával a koronavírus világjárvány felfutásával 
párhuzamosan óriásira hízott, szinte a semmiből előrobbanó videokonferencia-platform, a Zoom.

Tovább veszít lendületéből a Zoom
Koi Tamás

https://kreativ.hu/cikk/regisztracio/szavazzon-a-kortars-irodalomra
https://www.hwsw.hu/hirek/64356/zoom-video-communications-negyedevres-jelentes-pandemia-arbevetel-nyereseg.html
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